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2017年下学期高一年级月考1数学试题
一．选择题（本大题共12小题，每小题5分，共60分）
1.设集合[image: image196.png]


，若[image: image2.wmf]1
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,则[image: image3.wmf]x

的值为                                    （    ）
  A.[image: image4.wmf]1
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          B.[image: image5.wmf]1
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             C.[image: image6.wmf]1

           D.[image: image7.wmf]0


2.下列函数中，定义域为[0，＋∞）的函数是                                     （    ）
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3. 若函数[image: image12.wmf]2
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在区间[image: image13.wmf](,4]
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是减少的，那么实数[image: image14.wmf]a

的取值范围为 （    ）
A. [image: image15.wmf]3
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4．已知集合[image: image19.wmf]M

＝{0,1,2,3,4}，[image: image20.wmf]N

＝{1,3,5}，[image: image21.wmf]PMN
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则[image: image22.wmf]P

的非空真子集共有    (  　)

A．2个         B．4个            C．6个           D．8个
5．已知函数[image: image23.wmf]2
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的值是                           （    ）
A．－2         B．5                C． －4          D．2
6．给出下列集合[image: image26.wmf]A

到集合[image: image27.wmf]B

的几种对应,其中，是从[image: image28.wmf]A

到[image: image29.wmf]B

的映射的有                (    )  
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A．(1)(2)       B．(1)(2)(3)       C．(1)(2)(4)      D．(1)(2)(3)(4)

7.下列函数中值域为[image: image31.wmf](0,)
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的是                                 （   ）                 A.[image: image32.wmf]2
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8．在给定的映射f：(x，y)→(2x＋y，xy)(x，y∈R)作用下，点(eq \f(1,6)，－eq \f(1,6))的原像是             (　  )
A．(eq \f(1,6)，－eq \f(1,36))                B．(eq \f(1,3)，－eq \f(1,2))或(－eq \f(1,4)，eq \f(2,3)) 

C．(eq \f(1,36)，－eq \f(1,6))                D．(eq \f(1,2)，－eq \f(1,3))或(－eq \f(2,3)，eq \f(1,4))
9．集合[image: image36.wmf]{

}

|04

Axx

=££

，[image: image37.wmf]{

}

|02

Byy

=££

，下列不表示从[image: image38.wmf]A

到[image: image39.wmf]B

的函数是         (　 　)
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，则图中阴影部分表示的集合是    (　 　)
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11.若集合[image: image50.wmf]{
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有且仅有2个子集，则实数[image: image51.wmf]k

的值是           (     )                                             

A.-2           B.-2或-1           C.2或-1           D.[image: image52.wmf]±
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12.函数[image: image53.wmf]()
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[image: image54.wmf][
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[image: image55.wmf]的增函数

，则满足[image: image56.wmf](21)
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＜[image: image57.wmf]1
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的[image: image58.wmf]x

取值范围是     (     )                                             
A.（[image: image59.wmf]¥
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，[image: image60.wmf]2
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）             B.［[image: image61.wmf]1
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）             D.［[image: image65.wmf]1

2

，[image: image66.wmf]2
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二．填空题（本大题共4小题，每小题5分，共20分）．
13．函数[image: image67.wmf]1
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的定义域是_______.
14．已知集合[image: image68.wmf](
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16.若[image: image72.wmf]x

∈[image: image73.wmf]A

，则[image: image74.wmf]1

x

∈[image: image75.wmf]A

，就称[image: image76.wmf]A

是“伙伴关系集合”，集合[image: image77.wmf]M

＝[image: image78.wmf]1
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的所有非空子集中具有伙伴关系的集合的个数是____.
三．解答题：（本小题共6小题，共70分。解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤。）
17.（本小题满分10分）设全集U=[image: image79.wmf]{
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1,2,3,4,5,6,7,8,9,10

，A=[image: image80.wmf]{
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,B=[image: image81.wmf]{
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,        C=[image: image82.wmf]{
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,求：
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18.（本小题满分12分）已知函数[image: image85.wmf]2
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（1）用定义证明[image: image86.wmf]()
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在[image: image87.wmf][
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（2）作出函数[image: image88.wmf]()
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的图像，并写出函数[image: image90.wmf]()
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在[image: image91.wmf][1,2]
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19．(本题满分12分)设集合[image: image92.wmf]{
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（1）若[image: image94.wmf]{
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，求实数[image: image95.wmf]a

的值；
（2）若[image: image96.wmf]AÈB=A

，求实数[image: image97.wmf]a

的取值范围．

20.（本小题12分）某公司生产一种仪器的固定成本为10000元,每生产一台仪器需增加投入200元,已知总收益满足函数[image: image98.wmf]ï

î

ï

í

ì

>

£

£

-

=

400

,

100000

,

400

0

,

2

1

400

)

(

2

x

x

x

x

x

g

.
 其中x是仪器的月产量(单位:台).
（1）将利润表示为月产量[image: image99.wmf]x

的函数[image: image100.wmf])

(

x

f

；
（2）当月产量x为何值时，公司所获利润最大？最大利润为多少元？
（总收益＝总成本﹢利润）
21. （本小题12分）已知集合A＝[image: image101.wmf]{|123}

xaxa

-££+

，B＝[image: image102.wmf]{|24}
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(1)当[image: image103.wmf]2
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时，求[image: image104.wmf]AB
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和[image: image105.wmf]()
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；
(2)若[image: image106.wmf]ABA

Ç=

，求a的取值范围；
(本小题满分12分）f(x)的定义域为[image: image107.wmf]R

，对于定义域内的[image: image108.wmf],
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满足[image: image109.wmf](
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且当[image: image110.wmf]0
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时

[image: image111.wmf](
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。
(1)求f (0)的值；

(2)证明：[image: image112.wmf](

)

fx

在[image: image113.wmf]R

是减少的。

（3）若[image: image114.wmf](
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解不等式[image: image115.wmf](
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。
2017年下学期高一月考1数学参考答案
一．ACBAB,   ADBCC,  DD

二．13. [image: image116.wmf][1,2)(2,)

-È+¥

   14. {（3，-1）}  15. [image: image117.wmf](
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17.解：(1)[image: image118.wmf]AB

Ç

=｛4,5｝ ， 2分           [image: image119.wmf]AB
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=｛1,2,3,4,5,6,7,8｝4分 (2)[image: image120.wmf](
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=｛1,2,3｝，7分    [image: image121.wmf](
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18.解：（1）证明：在区间[image: image122.wmf][
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，且[image: image124.wmf]12
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，则有  1分
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   ∴[image: image130.wmf]12
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在[image: image132.wmf][

)

1,

+¥

上是减少的．  6分

  （2）解：图像(略)   10分

     最大值为[image: image133.wmf](1)1

f
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，最小值为[image: image134.wmf](1)3
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．   12分
19.解：由[image: image135.wmf]2
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得[image: image136.wmf]1

x

=

或[image: image137.wmf]2
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，故集合[image: image138.wmf]{
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       1分
（1）[image: image139.wmf]{

}
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，[image: image140.wmf]\

[image: image141.wmf]2
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，代入[image: image142.wmf]B

中的方程，
得[image: image143.wmf]2
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，[image: image144.wmf]\

[image: image145.wmf]1
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或[image: image146.wmf]3
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；            4分
当[image: image147.wmf]1
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时，[image: image148.wmf]{

}
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，满足条件；
当[image: image149.wmf]3
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时，[image: image150.wmf]{
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，满足条件；
综上，[image: image151.wmf]a

的值为[image: image152.wmf]1

-

或[image: image153.wmf]3
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．                 6分
（2）对于集合[image: image154.wmf]B

，[image: image155.wmf](
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．         7分
[image: image156.wmf]AÈB=A

，[image: image157.wmf]\

[image: image158.wmf]BÍA

，①当[image: image159.wmf]0

D<

，即[image: image160.wmf]3

a

<-

时，[image: image161.wmf]B=Æ

，满足条件；8分
②当[image: image162.wmf]0

D=

，即[image: image163.wmf]3

a

=-

时，[image: image164.wmf]{

}

2

B=

，满足条件9分
③当[image: image165.wmf]0

D>

，即[image: image166.wmf]3
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时，[image: image167.wmf]{

}

1,2

B=A=

，才能满足条件，
则由根与系数的关系得[image: image168.wmf](
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综上，[image: image170.wmf]a

的取值范围是[image: image171.wmf]3

a

£-

．12分
20.解：（1）月产量为x时，总成本为10000﹢200x， 
       从而[image: image172.wmf]ï
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（2）当[image: image173.wmf]0400
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时[image: image174.wmf]10000
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     所以，当x＝200时，有最大值10000；﹣﹣﹣﹣﹣﹣﹣﹣（9分） 

 当x＞400时，[image: image175.wmf]x
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          [image: image176.wmf])
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＜90000－200×400＝10000  （11分）故当x＝200时，[image: image177.wmf])

(

x

f

有最大值10000.
      答：月产量为200台时，公司所获利润最大，最大利润为10000元﹣﹣﹣﹣﹣（12分）

21. 解：（1）当a=2时，A= [image: image178.wmf]{|17}
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,1分从而[image: image179.wmf]{|27}
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（2）因为A∩B＝A，所以[image: image182.wmf]AB
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   7分

若[image: image183.wmf]A
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，则a-1>2a+3.解得a<-4;   9分

若[image: image184.wmf]A
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综上，实数a的取值范围为[image: image187.wmf]1
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[image: image190.wmf](
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在[image: image191.wmf]R

是减少的。
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